

今日日照

社会

# 日照“公安服务在线”开通

## 市民可在线申办交通、户政、出入境等95项业务

本报4月24日讯(记者 徐艳 通讯员

杨丽丽) 4月23日,日照“公安服务在线”主题宣传日活动在市政府广场启动。在现场,一些警用枪械和防暴装备也进行了展示,让市民大开眼界。据悉,日照“公安服务在线”开通,市民可在线申办交通、户政、出入境、消防等95项公安业务。

据了解,“日照公安服务在线”设置了局长信箱、警务公告、警方要闻、警方提示、警务咨询、网上办公等主要板块。局长信箱随时接受群众对公安工作和队伍建设的意见、投诉和建议。警务公告及时公开公安政务信息,最大限度地扩大公众的知情权。警方要闻主要运用新闻、

影视、图片等方式,全面展示公安工作取得的成绩。警方提示发布近期全市发案规律和特点,提醒市民注意防范。警务咨询随时接受群众关于公安业务的咨询。网上办公涉及出入境、交警、治安、消防、户政、刑侦等10个警种部门,各业务部门安排专人负责网上受理、审核,并提供相关办事指南、表格下载、办理情况查询等服务。日照市民通过“日照公安服务在线”,就可以实现自编预选机动车号牌、第二代居民身份证等业务的申请和办理,可以全面了解各项业务的办理流程和警务信息,并对公安机关的工作进行监督。

在现场,日照市公安局经侦支队、出入境管理分局、户政处、法制处、网警支队、刑警支队、治安支队、交警支队等部门制作了业务展板,现场答复群众咨询、征询群众意见,并现场为群众办理或预约办理有关业务。

特警的参展枪械展示区,引起了很多市民驻足观看。在现场,特警还向市民演示了如何为手枪上子弹、怎样正确握手枪等。

此次活动,日照特警共展示了77式手枪、64式手枪、左轮手枪、18.4mm防暴枪、九五式自动步枪等警用枪械和防弹车、排爆机器人等防暴装备。

## 民警送书到小学

4月23日,日照市公安局交警直属大队民警带着大队捐赠的图书,来到帮扶对象东港区南湖镇下湖小学,给孩子们送上了300余本图书,让孩子们有更多的书可读。

本报记者 徐艳  
本报通讯员 孟超 摄影报道



## 电动自行车轮“咬”住小孩脚

### 所幸只擦伤了脚面

本报4月24日讯 (记者 徐艳 通讯员

王绍丽) 4月22日,五莲县一小孩坐在电动车后座上,被电动车后车架夹住了脚,消防官兵用扩张两用钳对后车架进行扩张,才将孩子的脚抽出。

4月22日,五莲县公安消防大队接到报警称:五莲县洪凝街道办事处却坡新村南岭一小孩子脚被卡在电动车后车架上,急需救援。接到报警后,大队立即派一辆抢险救援车,6名官兵紧急赶赴现场进行救援。

到达现场,官兵们发现,小孩右脚被卡在电动车后车架与车轮中间,小孩趴在车座上嚎啕大哭,孩子的母亲在一旁干着急想不出解决的办法。据孩子的母亲介绍,她骑电动车接孩子,可是在行驶了一会儿后,坐在后座的孩子便哭着说脚被夹住了,她马上停车下来查看,发现孩子的右脚被后车架夹住,她试了很多方法都没能把孩子的脚抽出来。

观察现场情况后,官兵首先对小孩进行安抚,稳定情绪,随后指挥员下令用液压扩张两用钳对电动车后车架进行扩张,在保证有足够的空间后,大队官兵小心翼翼地将孩子的右脚拿出。孩子被救出后,脚面有一些擦伤,消防官兵对伤口进行了简单处理,随后小孩被送往医院。

4月24日,日照市急诊科主任刘涵告诉记者,孩子坐在后车座上,双脚累了之后便想找个地方歇一下,这样就会容易导致脚被车轮夹住,像这种情况,孩子一般只是皮肤擦伤,伤势不会太严重。建议家长在车后座钉个挡板就可以避免这种事情的发生。